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MCA、「ゼロトラストセキュリティの市場実態レポート」の販売を開始 

～法人ユーザー導入実態とサプライヤーの動向～ 

 

MCA は 2022 年 6 月 8 日に調査レポート「ゼロトラストセキュリティの市場実態レポート

～法人ユーザー導入実態とサプライヤーの動向～」（価格：税抜 180,000 円）を発刊した。 

そこで今回、同レポートから調査結果の概要を取り上げたい。 

 

■現在ゼロトラスト導入企業は約 30%弱、導入検討企業は約 35%強、未導入企業は 35%弱 
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SC4．ゼロトラスト導入状況（N=1009）

導入している（n=287） 導入検討している（n=377） 今後も導入しない（n=345）
 

本レポートでは法人ユーザーにゼロトラストに関するアンケートを実施したところ 1009件

からの回答を得られた。現状の実態としては導入企業 28.4%、導入検討企業 37.4%、未導入企

業 34.2%という結果となった。 

但し本レポート内では導入検討企業の導入における課題や未導入企業の未導入理由が解決

された場合のゼロトラスト導入意欲度も測定し、今後の市場拡大可能性を考察している。 

 

■現在ゼロトラストの導入企業は「情報通信系」「IT 系」が先行して導入 
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現状のゼロトラスト導入企業の属性を分析すると「情報通信系」が 46.2%、「IT系」が 43.2%   

と ITリテラシーが高い業界の先行導入が明らかになった。一方資産価値の高い情報を扱って 

いる「金融系」はセキュリティに対する意識は高いものの、オンプレミスが中心と想定される 

ことから未導入企業が多くなった。 

 また他の業界では「物流」は現在ゼロトラストを導入していないものの、導入を検討して

いる企業が圧倒的に高く 62.5%となり、今後導入する可能性を秘めた結果となった。 

 

■現在ゼロトラストの導入企業は「大企業」が先行して導入。全体の 60%を占める 
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SC2.会社規模

100～300人未満 300人～500人未満 500～800人未満 800人～1000人未満 1000人以上
 

ゼロトラスト導入企業の会社規模を分析すると「1000 人以上」が 48.4%、「800～1000 人未

満」が 11.8%と 800 人以上の企業で 60%超を占める結果となり、現状大企業がゼロトラストを

先行導入している。 

 企業規模別の特長は、大企業は導入企業、導入検討企業、未導入企業と徐々に割合が小さ

くなるのに対し、中小企業は導入企業、導入検討企業、未導入企業と徐々にその割合が高く

なり、企業規模によって相反する結果となった。 

 

■ゼロトラスト導入企業、導入検討企業、未導入企業別の満足度、導入意欲度理由の抜粋 

《ゼロトラスト導入企業》：246
居住地 業種 会社規模 導入満足度 理由

埼玉県 製造 300人～500人未満 満足している 社内構築や自社システムの運用だけでは不安があり、いい提案とアドバイスが受けられニーズに
合ったソリューションの展開をしてくれたこともあり、非常に満足している

神奈川県 金融 1000人以上 まあ満足している
とりあえず現在のところ､大きなインシデントは見られず､懸念していた基幹システムとの相性問題
などもないので､それなりに満足はしている｡コスト面での負担は確かにあるが､先々のことを考える
と､仕方がない部分として理解している｡

北海道 保険 1000人以上 まあ満足している

リモートワークの普及によりゼロトラストの考え方が必要になり、こちらはすべての通信を信頼しな
いことを前提に、さまざまなセキュリティ対策を講じていきます。具体的には、ネットワークの内外に
関わらない通信経路の暗号化や多要素認証の利用などによるユーザー認証の強化、ネットワー
クやそれに接続される各種デバイスの統合的なログ監視などを行う事でセキュリティが一層構築さ
れたから。 また、クライアントPCの監視とログの分析によりサイバー攻撃のいち早い検知と対処を
可能にするEDRの稼働により安全がなされたから。

福岡県 IT系 1000人以上 どちらともいえない まだ導入したばかりで、メリットデメリットを模索している最中だから。
埼玉県 サービス 500～800人未満 どちらともいえない 成果が計量できないから

《ゼロトラスト導入検討企業》：312
居住地 業種 会社規模 今後の導入意向 理由

北海道 情報・通信 1000人以上 必ず導入する セキュアなシステムを維持することはもはや企業存続のひとつになっているから。

兵庫県 IT系 300人～500人未満 必ず導入する ネットワークが発達し、当社の基幹システムもネットワーク上にのっている。ネットワークのセキュリ
ティ強化は必須である。

東京都 製造 1000人以上 導入する 現在の防衛システムでは新しい仕事の方法には対処出来なくなる部分が順次増えて行くと考え
られシステムに不法進入された場合のダメージは計り知れないものになる可能性が大きいから

愛知県 製造 1000人以上 どちらともいえない 経営トップの理解不足ゆえに

《ゼロトラスト未導入企業》：202

居住地 業種 会社規模 最も魅力に感じる
コンポーネント 理由 未導入理由解決後の

導入意向

神奈川県 病院 1000人以上 統合認証基盤(IDaaS)認証をしっかり一元管理する事により、セキュリティー向上が見えやすい 導入意向はある

神奈川県 流通 500～800人未満 リモートアクセス アクティビティ履歴は、どのようなアプリやサービスを使用したか、どのファイルを開いたか、どの Web
サイトを閲覧したかなど、デバイスで行った操作の記録に役立ちます。 導入意向はある

千葉県 IT系 300人～500人未満 クラウドセキュリティ 「何も信頼しない」を前提に対策を講じるためには、クラウドセキュリティは必須条件だから どちらともいえない  



 

 

ゼロトラスト導入企業の導入後満足度理由は 246件の回答を得た。5 件法（満足している～

満足していない）で選択し、その選択肢に対する回答理由について上記に抜粋した。 

  ゼロトラスト導入検討企業は現在の導入課題が解決した場合の導入意欲度理由について

312 件の回答を得た。5 件法（必ず導入する～導入しない）で選択し、その選択肢に対する回

答理由について上記に抜粋した。 

  ゼロトラスト未導入企業は現在の未導入理由が解決した場合の導入意欲度理由について

202 件の回答を得た。5 件法（導入意向はある～導入意向はない）で選択肢、その選択肢に対

する回答理由について上記に抜粋した。 

 

 

■調査レポート詳細 
発行日：2022 年 6 月 
判型：PDF ファイル（151 頁） 
発行・販売：株式会社 MCA 
頒価：180,000 円（税抜） 
調査期間：2022 年 2 月～2022 年 6 月 
販売方法：pdf/xls ファイル（調査票・クロス集計表・ローデータ）のダウンロード 

申込方法：オンライン注文 
 
■本件リリースに関するお問い合わせ 
株式会社 MCA（MCA Inc.、http://www.mca.co.jp/） 
担当：小川（おがわ） 
E-Mail：info@mca.co.jp TEL：03-6261-2571 FAX：03-6261-2572 
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